

# 1-6月全市深化转型项目建设年工作情况通报

1-6月固定资产投资完成率排名表

1-6月固定资产投资增速排名表

1-6月重点工程完成投资占固投比重排名表

1-6月重点工程投资完成率排名表

全市固投建设项目开工复工率排名表

Table with 5 columns: 县市区, 本年任务, 完成额, 完成率, 排名. Lists districts like 兴县, 临县, 石楼县, etc.

Table with 5 columns: 县市区, 本年任务, 完成额, 增速, 排名. Lists districts like 汾阳市, 兴县, 临县, etc.

Table with 4 columns: 县市区, 完成额, 占固投比重, 排名. Lists districts like 石楼县, 岚县, 交口县, etc.

Table with 5 columns: 县市区, 计划投资, 完成额, 完成率, 排名. Lists districts like 兴县, 临县, 岚县, etc.

Table with 5 columns: 县市区, 项目总数, 开工工数, 开工复工率, 排名. Lists districts like 临县, 文水县, 石楼县, etc.

## 就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会

（上接1版）致公党中央主席王刚、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表李稻葵先后发言。他们赞同中共中央对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑，并就促进经济总体平稳发展、做好系统性科技战略布局、完善技术市场、推动先进制造业和现代服务业融合发展、推动健康产业高质量发展、提高行政效能规范服务市场、做好民营企业重大风险防范化解工作、发挥科技型民企的创新引领作用、保护走出去企业合法权益、深化自由贸易试验区改革、建立扶贫长效机制、推动“一带一路”创新合作与民心相通等提出意见和建议。

复杂的国际国内形势，中共中央坚持稳中求进工作总基调，贯彻新发展理念，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，经济运行总体平稳、稳中有进，经济高质量发展取得新的进展。

半年经济工作取得的成绩，并就如何分析和判断当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性很强的具体意见，有关部门要认真研究、积极吸纳。

二要聚焦重点目标任务，发挥优势、献计出力。我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，转变发展理念、优化经济结构、转换增长动力不会一帆风顺。希望大家聚焦中共中央关注的重点问题、国家经济社会发展中的关键问题，发挥各自专业特长和特色优势，深入研究，提出有见地、有价值的意见和建议。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰，中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

## 政务动态

### 李建国出席全市清收拖欠农村信用社不良贷款领导小组会议

本报讯（记者 阮兴时 实习生 薛蕾）7月30日，我市召开清收拖欠农村信用社不良贷款领导小组会议，全面铺开农村信用社不良贷款清收工作。

会议对《关于开展集中清收拖欠农村信用社逾期贷款专项活动工作方案》进行了解读，进一步明确了清收范围、组织领导、工作职责和考核奖励、建立长效机制、确保全市清收工作达到预期目标、农村金融改革工作取得实效。

### 李建国出席上半年经济金融运行分析暨银企签约项目推进会

本报讯（记者 阮兴时）7月30日，我市召开2019年上半年经济金融运行分析暨银企签约项目推进会，市委常委、常务副市长李建国出席会议。

会议通报了上半年我市经济金融运行和银企项目落地的进展情况，宣读了《关于加快推进银企签约项目履约进度的实施意见》，建行、中行、信用联社等6家金融机构和柳林、文水等县进行了经验交流和表态发言。

### 杨巨才在吕梁分会场收听收看生态环境部2019年1-6月环境空气质量预警座谈视频会议

本报讯（记者 阮兴时 实习生 薛蕾）7月30日，生态环境部2019年1-6月环境空气质量预警座谈视频会议召开。副市长杨巨才在吕梁分会场收听收看会议。

### 2018年末我国银行业资产托管规模达145.76万亿元

中国银行业协会日前发布《中国资产托管行业发展报告（2019）》报告显示



## 减税降费为新兴产业发展蓄能助力

本报讯（记者 刘子璇 通讯员 任锴）今年以来，市税务部门根据新兴产业发展的实际情况，把减税降费政策有效转化为企业的“真金白银”，用优质高效的税收服务不断提高市场主体的满意度。

作为全市风力发电的标杆企业，交口县棋盘山风电项目对减税降费政策感受最深。该项目财务负责人孟方健说：“有了减税降费政策的大力扶持，企业感觉像踩了‘风火轮’，发展规模和速度迈上了一个新的台阶。”

棋盘山风电是吕梁税务服务新兴产业中的一个缩影。全市各级税务机关站在为发展大局服务好的高度，对新兴产业企业涉及的税收政策坚决执行到位。

谈到税收优惠政策为企业带来的利好，岚县中盛达能源投资公司企业财务负责人李岩说：“减税降费为企业开拓市场、研发项目注入了高质量发展的新动能。”

中盛达能源是以风力发电、太阳能发电及其他新能源项目开发为主要经营业务的新能源企业。国家减税降费政策实行以来，中盛达能源投资有限公司享受土地使用税2万元；全年所得税预计享受减免1638万元；同时企业充分利用增值税税改新政，梳理增值税税率下调期间存在税率差异的合同，节约现金流1909万元。

税收优惠实实在在，企业发展信心也越来越足。在吕梁，像中盛达能源投资有限公司这样充分分享减税降费利好的企业还有很多，通过不折不扣地将各项优惠措施落实到位，为企业良性健康发展注入了新的动能。



7月25日，游客带孩子在水文县天后岛景区网红桥游泳池戏水避暑。正值炎炎夏季三伏天，去游泳池游泳成为许多市民纳凉避暑的最佳选择，位于汾河两岸的水文县王家堡村天后岛景区游泳池和世泰湖景区水上乐园每天都有近千人下水游泳，有时呈现爆满现象。

## 高扬科技创新的旗帜

□ 梁喻

孝义市鹏飞集团大力发展现代煤化工产业，培育壮大新兴产业。他们通过技术和工艺创新，把传统焦化以焦炭为主要产品的模式，转换成以甲醇、合成氨、尿素等化工产品为主的新业态，实现了煤化工产业的转型升级。

“尤里卡”计划，已经取得引领欧洲的实效；与之相对应，我国也提出了创新驱动国家战略。其初衷和用心，无不是为了先行一步，站在全球经济和科技的制高点上，未雨绸缪，应对当前及未来的空前时代挑战。

技术服务体系尚未健全，中介机构数量、服务质量与发达地区都相差甚远。高扬改革创新旗帜，引领产业突破困局，迈向高精尖，走向现代化，就要不折不扣贯彻落实国家促进企业技术创新的相关政策，建立中小企业技术创新科研体制。

除了企业技术装备水平较低，研发投入同样也是杯水车薪。就全省来看，有研发机构的企业只占5.83%，明显低于全国11.64%的平均水平。技术创新的社会化科

